



ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

№ 1 сентябрь 2017

Орган ученического самоуправления МКОУ Ермоловская СОШ



Каждый год звонок веселый
Собирает вместе нас.
Здравствуй, осень! Здравствуй,
школа!
Здравствуй, наш любимый класс.
Пусть нам лета жаль немного -
Мы грустить не будем зря.
Здравствуй, к знаниям дорога!
Здравствуй, праздник сентября!

Вот и прозвенел Первый звонок для учащихся и учителей Ермоловской школы

Снова жёлтые листья летят и пёстрым ковром устилают школьный двор! Какая же это прекрасная пора! Снова оживает школа! Снова в классах и коридорах зазвучит громкий смех!

Сегодня в мир знаний первый раз открылась дверь для ребят, которые еще совсем недавно ходили в детский сад. Сегодня наша любимая школа приветливо принимает первоклассников.



Первоклассники!



Пожелать хотим мы первоклашкам,
Единства в классе,
Радости побед,
Восторга от
Открытий
Классных,
Любимых знаний,
А не скучных лет!
Сегодня вы уже не дошколята.
Ступеней много надо вам пройти.
Но знаем мы, вы - умные ребята,
И что
К успеху сможете взойти!

Одиннадцатиклассники!



Наступил последний школьный учебный год. За этот период вам нужно сделать очень многое. Уже сейчас необходимо определить свой профессиональный путь. Есть много нужных профессий – престижных и тех, которые на первый взгляд таковыми не являются, но все профессии в жизни нужны. Поэтому к выбору профессии нужно подходить с большой ответственностью. Надо только повнимательнее прислушаться к себе и реально оценить свои способности, желания, интересы. Вас ждет серьезное испытание – единый государственный экзамен. Удачная сдача экзамена – это возможность обучаться в престижных высших учебных заведениях страны. Стремитесь, дерзайте, старайтесь, творите и добивайтесь!



Учащиеся Ермоловской СОШ!

Уже в который распаивает двери перед вами любимая школа, полная знаний, книг, учебников. Впереди новый учебный год, новые открытия, новые знакомства, оценки, домашние задания. Позади остались прекрасные беззаботные летние дни и так горячо любимые всеми каникулы. А впереди - школа! Учитесь, осваивайте и постигайте новые науки!

В новом учебном году наша школа приняла в свои ряды много новых учеников! Ребята с удовольствием поделились с нашими корреспондентами своими впечатлениями от школы, особенно их впечатли зимний сад и площадка для наблюдения за животными.



Дорогие учителя!

Учить детей нелегко, а порой и очень сложно, но для учителя, в сердце которого живет любовь к детям и желание дать им новые знания, это самая приятная работа на свете! Желаем вам энтузиазма, стремления внедрять новые техники и приемы, желания объяснять, наставлять и напутствовать. И пусть ученики всегда отвечают вам благодарностью!



В этом году к нам пришли и новые учителя, полные сил и творческой инициативы. Знакомьтесь: *Зязина Светлана Евгеньевна* и *Семенова Юлия Александровна*. Таких четыре разных предмета: математика, геометрия, русский язык и литература. Что же объединяет этих людей? Конечно, любовь к детям. А что же ещё:

Корр.: Почему вы выбрали профессию учителя?

С.Е.: К профессии учителя математики меня привела судьба.

Ю.А.: Профессия учителя – это постоянная возможность узнавать что-то новое! Меня всегда привлекал мой предмет.

Корр.: Ваше впечатление от нашей школы?

С.Е.: Все ребята большие молодцы! Всё понимают, с огромным рвением стремятся к новым знаниям!

Ю.А.: Ермоловская школа – родное для меня место. Как всегда, школе царит дружелюбная атмосфера, всё тот же прекрасный педагогический коллектив!

Будьте здоровы!

В здоровом теле – здоровый дух!

Есть в нашей школе замечательная традиция – День Здоровья. Все школьники вместе с учителями идут к р. Хворостань. В этом учебном году День Здоровья прошел 15 сентября. Все очень весело провели время в состязаниях, конкурсах, у костра с друзьями! Вспомним, как это было:



Мир во всем мире!

21 сентября с 2002 г. отмечается Международный день мира. События последних лет — война, терроризм, военные расходы, глубокие противоречия, разделяющие народы и отдельных людей во всем мире, обусловили беспрецедентную актуальность Международного дня мира сегодня. В нашей школе состоялась церемония празднования Международного дня мира – ребята под девизом «Мир во всем мире!» выпустили в небо воздушные шары с изображением голубя.



Над выпуском работали: учащиеся 7, 8 класса и Семенова Ю.А.
Подписано в печать 02.10.2017 года. Отпечатано в МКОУ Ермоловская СОШ 02.10.2017 года.